

Основным источником для заполнения настоящего раздела сайта являются составленные в Военной коллегии по результатам ее смотров и определений регистрационные книги со сведениями о военнослужащих регулярной армии:

- переведенных из полевых войск в гарнизон, ландмилицию и штатные воинские команды;
- определенных к гражданским делам;
- уволенных в домовые отпуска для поправки здоровья;
- возвращенных на службу после признания годными к ее продолжению;
- определенных на содержание к монастырям;
- получивших полную отставку от службы.

Аналогичные сведения содержатся также в списках по старшинству на 1729–1731 гг. и алфавитах к спискам генералов и офицеров, которые вела Инспекторская экспедиция Военной коллегии в 1793–1811 гг.